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-----Ursprungligt meddelande-----
Från: noreply@vaggeryd.se <noreply@vaggeryd.se>
Skickat: den 27 november 2022 19:09
Till: Vaggeryds kommun Kommunstyrelsen <kommunstyrelsen@vaggeryd.se>
Ämne: Medborgarförslag via webbformulär

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
Kontaktuppgifter
Johanna
Karlsson
0767709072
Mörkhultet
56793
Hok

E-post:
johanna.karlsson1987@outlook.com

Jag föreslår kommunfullmäktige besluta att:
Kommunen använde sitt veto mot ändringsansökan om ny väg genom orörd mark och våtmark, samt
större uppställningsytor för de större (inte högre) verken med längre rotordiameter för att det stred mot
kommunens vindbruksplan.

Efter att kommunens och vår överklagan på mark och miljödomstolens godkännande av dessa
ändringar inte beaktades i MÖD, har nu Eolus dragit tillbaka sin ändringsansökan och håller i detta nu
på att diskutera domens betydelse med länsstyrelsen som medger att de nu får bygga både den nya
vägen, större uppställningsytor och de större verken.

Ett av verken ligger utanför vindbruksplanerat område och hamnar 625 meter ifrån vår husknuten på
Mörkhultet i sydvästlig riktning och mot vår altan och trädgård. Bolagets uträkningar visar 39,1 db,
både respektavstånd och bullergräns strider mot kommunens vindbruksplan.

Kommunen kunde rimligtvis inte förutse den teknikutveckling som föranlett alla dessa ändringar som
skett sedan tillståndet gavs. Vi föreslår därför att Vaggeryds kommun drar tillbaka sin tillstyrkan av
ursprungliga ansökan och begär att få detta prövat.
Enligt miljöbalken 16 kap. 6 § står det
”Tillstånd, godkännande eller dispens kan vägras den som inte har fullgjort sina skyldigheter enligt
tidigare tillstånd, godkännande eller dispens. Detsamma gäller när någon tidigare har underlåtit att
ansöka om nödvändigt tillstånd, godkännande eller dispens. Har sådan underlåtelse förekommit kan
tillstånd, godkännande eller dispens vägras också om sökanden eller någon som på grund av ägar- eller
ansvarsförhållanden har väsentlig anknytning till sökandens verksamhet, har eller har haft sådan
anknytning till den verksamhet där underlåtelsen har förekommit.”

Därför bör kommunen likt Tidaholms kommun återta sin tillstyrkan pga alla de ändringar som tillträtt
efter kommunens tillstyrkan.



Johanna Karlsson och
Rickard Andersson
Mörkhultet

Lars Olsson
Ekesås

Matilda och Johan Järnebark
Ekesås

Information till dig som skickar in medborgarförslag När du lämnar in ett medborgarförslag blir det en
offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i
kommunens demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och
extern publicering)


